ОТЧЁТ 
О ПРОВЕДЕНИИ  МЕСЯЧНИКА БЕЗОПАСНОСТИ   
Юськинского детского сада структурного подразделения МБОУ «Юськинская СОШ»

 Март 2025 г.
     В целях проведения эффективной информационно-пропагандистской и профилактической работы по формированию навыков безопасного поведения  с воспитанниками образовательных учреждений в нашем дошкольном учреждении проходил «Месячник безопасности» март – апрель месяцы
Был составлен план мероприятий по безопасности детей на период месячника. Мероприятиями были охвачены дети  в возрасте  от 2 до 7 лет. План проведения месячника безопасности в ДОУ был выставлен на сайте нашего детского сада.  
     Одной из главных целей в работе с детьми нашего детского сада, является воспитание у дошкольников ответственного отношения  к личной и общественной безопасности и формирование у них опыта безопасности жизнедеятельности. В соответствии с разработанным в ДОУ планом Месячника безопасности, мероприятия строились по нескольким направлениям, а именно:
- по направлению пожарной безопасности детей, и их родителей, а также сотрудников детского сада.
- по направлению дорожной безопасности детей, и их родителей, а также сотрудников детского сада;
- по направлению антитеррористической безопасности, безопасности психического и физического здоровья детей, их благополучия в детском сад и за его пределами. 
- по направлению ОБЖ.
    Проходили конкурсы рисунков «Что о безопасности мы узнали - все в рисунках рассказали», выставка поделок «Дорога  глазами  детей», выставка рисунков «Кто  такие  террористы»., выставка  из  пластилина  «Пожарная машина», каждый  день проводятся  беседы и инструктажи с детьми  по данной тематике, чтение детской литературы,  играют в дидактические и  настольные игры,  обновлены уголки  ПДД в группах, с воспитанниками всех возрастных  групп проводились комплексные информационно- профилактические мероприятия по различным темам, имеются в каждой группе уголки по ПДД и ОБЖ. 
В мероприятии было задействовано 54 воспитанника сада, 14 сотрудников и 11 родителей.
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